DMG DASH CRMX



Quad-Kit

Extrem kompaktes 6-Farb-LED-Softlight

Eine neue Generation von Softlights

Art -Nr 4025978



- 6-Farb-LED-System
- Einfache Steuerung per App
- Akkubetrieben (Laufzeit ca. 3h bei 100% Output)
- Sehr hoher Farbwiedergabeindex (CRI>95, TLCI>90)
- Geräuschloser Betrieb dank Passivkühlung
- Robustes, hochwertiges und leichtes Aluminium-Gehäuse, IP65
- Vielfältige Befestigungsoptionen für den flexiblen Einsatz

Das DMG DASH ist das kleinste Mitglied der Rosco MIX Familie. Sein kompaktes Design bietet eine hohe Lichtleistung und eine präzise Farbsteuerung in einem robusten, IP65 klassifiziertem Gehäuse. Damit ist es der perfekte mobile Begleiter für Dreharbeiten aller Art, aber auch für Videostreams, Foto-Setups und überall dort, wo ein akkubetriebenes, kleines und gleichzeitig leistungsstarkes Softlight benötigt wird. Dabei verfügt das DMG DASH über die gleiche 6-Farb-LED-Technologie, die in allen MIX-LED-Leuchten von Rosco genutzt wird, um ein breites Farbspektrum und eine hervorragende Farbmischung zu ermöglichen. Das DMG DASH erreicht hohe CRI- und TLCI-Werte über den gesamten Farbtemperaturbereich von 1.700K bis 10.000K und sorgt damit für eine naturgetreue Wiedergabe in der Kamera.

Die myMIX App erlaubt die vollständige mobile Kontrolle des DMG DASH. Auf ganz einfache Weise können hiermit nicht nur mehr als 130 True-Rosco-Color-Gelfarben reproduziert, sondern jede gewünschte Farbe erstellt werden, indem Farbton, Sättigung und Intensität angepasst oder XY-Werte ausgewählt werden. Die myMIX App ist kostenlos erhältlich im Google Play Store und App Store.

Das DMG DASH CRMX verfügt zusätzlich über einen LumenRadio Empfänger und kann so auch drahtlos per DMX gesteuert werden.

Das DMG DASH Quad-Kit bietet vier komplette DMG DASH Pocket-Kits in einer robusten Tasche. Da jedes DMG DASH CRMX Pocket-Kit mit einem kompletten Satz magnetischer Zubehörteile geliefert wird, enthält das Quad-Kit je vier Flat Diffusoren, Dome Diffusoren, Egg Crates, Stativaufnahmen, Magnethalter, USB-C-Ladekabel und Taschen. Darüber hinaus beinhaltet das Quad-Kit auch einen DMG DASH Link4, mit dem die vier Leuchten des Kits komfortabel verbunden werden können.

22.10.2025 1 von 2



Lieferumfang

4 x DMG DASH CRMX, Pocket-Kit (Art.-Nr. 4025977)

DMG DASH Link4, Tasche

Technische Daten	
Farbe	schwarz
Farbtemperatur	1.700K - 10.000K
Betriebsspannung/ Versorgungsspannung	5V DC
Leistung	14W
IP-Klassifizierung	IP65
Steckverbinder eingangsseitig	USB Type-C

Zubehör	
4025500	DMG DASH Dot
4028051	Torblende, für DMG Dash

Weitere Produktbilder











